

时政

4中国人涉恐在印尼被抓？外交部：正核实

针对有报道称，印尼警方日前逮捕了涉嫌恐怖活动的4名中国维族人，外交部发言人洪磊17日在例行记者会上表示，我们注意到有关报道，正在核实有关情况。

洪磊指出，“东伊运”恐怖组织不仅在中国国内制造恐怖袭击，危害中国的国家安全和稳定，也勾连国际恐怖势力，对地区乃至世界的安全稳定造成危害。打击“东伊运”是国际反恐斗争的重要组成部分，中方感谢国际社会理解和支持中方打击“东伊运”恐怖势力，愿同国际社会加强合作，共同打击恐怖势力，维护地区和世界安全稳定。 **中新**

外交部回应 俄中军事同盟问题

外交部发言人洪磊17日表示，中方将坚持中俄战略协作伙伴关系不结盟、不对抗、不针对第三方的定位。

在当日例行记者会上有记者问，16日有俄罗斯议员表示，西方对俄实施的制裁将推动俄中建立军事同盟。中方对此有何评论？

洪磊说，中俄全面战略协作伙伴关系建立在平等信任、相互支持、共同繁荣、世代友好的基础上，不结盟、不对抗、不针对第三方，这是中俄战略协作伙伴关系的鲜明特点。中方将坚持中俄战略协作伙伴关系这一定位，与俄罗斯不断加强战略互信，促进互利合作，加强在国际和地区事务中的协调配合。 **新华**

关注

韩媒称金正恩或将访华

据韩联社17日报道，中国驻韩大使邱国洪表示，朝鲜领导人金正恩可能会访华。

邱国洪是在一个论坛上谈到朝核六方会谈时透露上述消息的，他表示，中国希望朝鲜能很快回到国际社会，这也是国际社会希望看到的。

韩联社援引他的话：“我认为朝鲜领导人金正恩可能会对中国进行一次访问。” **凤凰**

湖南破获一起特大贩毒案 缴获海洛因51.1公斤

湖南省公安厅17日召开新闻发布会宣布，湖南衡阳警方破获一起公安部督办特大跨境贩毒案，缴获毒品海洛因51.1公斤、冰毒片剂322粒、毒资600余万元，刑事拘留32人。现场缴获的海洛因数量为湖南省个案缴获毒品海洛因数量新高。

目前，警方共抓获犯罪嫌疑人42名，其中32人被刑事拘留。犯罪嫌疑人对走私、贩卖、运输毒品事实均供认不讳。警方已查实这一犯罪团伙贩卖毒品海洛因93.8公斤。 **新华**

扫黄打非办打击 微领域传播淫秽信息

全国“扫黄打非”办公室17日公布了14起微博、微信等传播淫秽色情信息案件。相关负责人表示，下一步全国“扫黄打非”办公室、公安部将会同互联网管理、通信管理等部门，坚决打击“微领域”各种传播淫秽色情信息的违法犯罪活动。 **中新**

香港有82位亿万富豪 人数密度全球第四

17日在香港公布的一份调查报告显示，2014年香港有82位亿万富豪，比去年增加7人，增长9.3%，增速高于全球平均水平；就亿万富豪人数密度而言，香港在全球城市经济体中排名第四，每百万人当中就有11.2位亿万富豪，领先新加坡。

这是瑞银集团与全球超级富豪情报机构“Wealth-X”共同发布的第二份年度亿万富豪人数调查。 **新华**

社会

阿里巴巴否认 马云移民香港

针对日前媒体关于马云移民香港的相关报道，阿里巴巴官方微博17日发声予以否认。声明称，马云目前户口在杭州，移民香港消息不实，马云本人以后也不会移民别处。

16日，有媒体报道称，马云现身香港路演现场时透露，已通过投资移民落户香港，预计在2015年底就会正式成为香港永久居民。

港媒还指出，马云透露自己已在港置业，并希望晚年在香港度过。他早前在香港说：“我热爱香港，也尊重香港的上市规则。(阿里)未能在香港上市，是因为阿里选择了一个错误的时机，沟通也不顺畅，是阿里错过了香港。阿里会继续服务香港的中小企业和年轻人，也希望香港为了自己的未来作出改变，因为世界正在不断改变。” **新华**

中国兵工集团 招表演系学生受质疑

16日下午，网友爆料称，在浏览“中国兵器人才网”时发现，中国兵器工业集团公司公布的一份《中国兵器工业集团公司2014年在京单位引进毕业生信息公示表》中，其下属单位北方车辆研究所招聘的人员名单中出现了一个表演系专业的应届毕业生管初姿。

“中国北方车辆研究所，原本是造坦克、装甲车的兵工厂，却引进了一位中央戏剧学院的美女，表演专业本科，转型蛮大的！”不少网友表示不解。

17日上午，中国兵器工业集团公司人力资源部一名工作人员证实网传公示表属实。他表示，表演系毕业生有可能被招进单位工会。 **新京报**

广州大学一实验员 办公室内反绑着双手缢亡

广州大学一名男性员工(邹某)16日被发现在办公室反绑着双手缢亡。

据其家属介绍，16日下午五点钟开始，邹某的爱人打电话询问他是否回家时，发现电话无人接听。此后，家属一直联系不上邹某。

16日晚11点左右，家属辗转找到另一位老师上办公室查看，才发现邹某已悬吊在角落身亡。目击者称，邹某双手被麻绳反绑。据了解，死者为广州萝岗区，广州大学计算机信息学院高级实验员。 **广州日报**

老师悬赏50元怂恿跳楼 小学生经不住诱惑摔断腿

武汉汉阳一小小学班主任悬赏50元怂恿学生从二楼跳下，一名四年级学生经不住诱惑跳下把腿摔断。这是汉阳司法局日前披露的一起惊人事件。

市民张亚雄(化名)的儿子勇勇(化名)12岁，在武汉市某小学读四年级。5月底，其班主任老师殷志平(化名)在班上说，今天他发了工资，很高，哪个学生要是敢翻到教学楼二楼走廊栏杆外，跳下去，他就当场奖励其50元。勇勇立即表示，他敢。勇勇一人翻出二楼栏杆后，扶着栏杆，犹豫了几分钟，从上面跳下，结果腿被当场摔断。目前学校已将殷志平开除，其去向不明。 **荆楚**

民警为其打伞 副县长道歉

据河南省获嘉县政府网站消息，近日有多家媒体称河南省新乡市获嘉县群众抗议污染企业，民众上街维权，警察为保护与民众对话领导，一手执枪，一手为领导撑伞。对此，获嘉县政府17日在其官网作出解释，否认持枪护卫，同时，官员就民警为其打伞发表道歉声明。

获嘉县政府称，画面中执勤民警左手所持物品为县公安局统一配发的对讲机，对讲机呼号为595。

获嘉县副县长吴振福发表道歉声明，就公安干警打伞一事道歉，称自己与群众现场对话时，由于现场人多，声音比较乱，只专注解释有关情况，没有注意，也没有阻止有人给其打伞。 **中新**

法制

连云港市委书记李强 上午开完会后被带走

江苏省纪委公布，江苏省连云港市委书记李强涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。记者获悉，李强在9月17日上午参加一个电视电话会议期间被有关部门带走。

另据人民日报官方微博“人民日报”的消息：17日上午，连云港市委书记李强，在(江苏)省警示教育会后被带走调查。据现场开会的干部介绍，警示教育大会还未开完，会场后排走进一些陌生男子，李强此时仍在主席台讲话。会后，李强在其办公室被带走。

李强，1955年11月生，江苏沐阳人，省委党校研究生学历。2011年9月，任中共连云港市委委员、常委、书记。

据连云港当地人士透露，一些南京江宁区的房地产开发商和建筑商，在连云港做的项目颇多。其与李强接受调查有无直接关系，目前还未能完全确认。 **21世纪经济报道**

河北唐山人大副主任 赵山涉嫌严重违纪违法

据中央纪委监察部网站消息，河北省唐山市人大副主任赵山涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。

赵山，河北玉田人，男，汉族，1963年11月出生，1984年7月入党，1985年7月参加工作，省委党校在职研究生学历，哲学学士。现任十四届唐山市人大常委会副主任、党组成员，遵化市委书记兼清东陵旅游区党工委书记。 **中新**

河北衡水政协主席 王宝军被查

据中央纪委监察部网站消息，河北省衡水市政协主席王宝军涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。

王宝军，男，汉族，1956年1月生，河北故城人，1976年5月入党，1973年10月参加工作，省委党校在职研究生班经济管理专业毕业，省委党校在职研究生学历。

现任衡水市政协主席，市委常委、常务副市长，党组副书记兼市行政学院院长。 **中新**

储户被盗刷200多万 银行被判承担八成责任

浙江乐清市的陈女士在家休息时，突然接到短信，4分钟内被盗刷了207.95万元。9月15日，乐清市人民法院作出一审判决，陈女士和银行承担责任比例为2:8，银行要赔偿陈女士166.36万元。

法院依法向公安机关调取相关案件材料，发现2013年6月14日晚，犯罪嫌疑人于某在厦门使用犯罪嫌疑人沈某提供的伪卡，在POS机上分三笔盗刷受害人陈女士银行卡内存款2079500元。陈女士银行卡信息是在台湾泄露的。陈女士承认自己在银行卡盗刷前两个月左右去过台湾，并在台湾正规商场刷卡买了一块手表。 **新华**

孕妇为夫猎艳杀人案 在佳木斯二审

9月17日9时30分，黑龙江省高级人民法院在佳木斯市二审开庭审理白云江、谭蓓蓓故意杀人、强奸、抢劫案(即：孕妇为夫猎艳杀人案)。因本案涉及个人隐私，黑龙江省高级人民法院依法决定不公开开庭审理。

据了解，该案由黑龙江省佳木斯市中级人民法院于2014年6月16日一审公开宣判，判处被告人白云江死刑，剥夺政治权利终身；判处被告人谭蓓蓓无期徒刑，剥夺政治权利终身。一审宣判后，被告人谭蓓蓓服判，不上诉；被告人白云江不服，提出上诉。

黑龙江省高级人民法院将择期公开宣判。 **人民**

万象

前任村官开新闻发布会 举报现任村官

河北省武安市午汲镇格村原村支书、现任村主任李胜开了一场“新闻发布会”，还在网络公布全程视频，却是为了举报该村现任村官，称其涉嫌多起经济犯罪，自己是“在冒着生命危险做发布”。 **新华**

在常人眼中，新闻发布会一般是官方召开，用于说明情况的。9月15日，河北邯郸武安市格村原主任李胜开了一场“新闻发布会”，还在网络公布全程视频，却是为了举报该村现任村官，称其涉嫌多起经济犯罪，自己是“在冒着生命危险做发布”。 **新华**

他信女儿发布与父亲合影 备注写“中国北京”

实名认证的微博“泰国头条新闻”发布消息说，15日，泰国前总理他信的女儿在IG上发布一张与父亲的合影，备注上写着“中国”、“北京”。那是一张像是自拍的大头照，他信和女儿在照片中笑容满面。

报道称，由此可以推测，现在他信与女儿正在中国北京，并可能将于9月23日至25日前往香港，与为泰党前议员们进行会面。 **环球时报**

普京绯闻女友 将执掌传媒集团

俄罗斯国家杜马(议会下院)议员、前体操奥运冠军阿丽娜·卡巴耶娃15日提交申请，要求提前辞去议员职务，以出任“国家媒体集团”董事长。卡巴耶娃曾多次和总统普京“传出恋情”，她担任新职务的消息立即在俄罗斯引起轰动。

2009年有西方媒体称卡巴耶娃为普京生了一个儿子，2013年又有媒体说她又给普京生了一个女儿，虽然当事人极力否认，但丝毫未阻挡媒体对他们“感情”的关注。

卡巴耶娃1983年出生于乌兹别克斯坦首都塔什干市，曾先后将5届体操世锦赛冠军、3届世锦赛冠军、2000年悉尼奥运会季军以及2004年雅典奥运会冠军等殊荣搬回家，是俄罗斯体操界当之无愧的“大满贯”得主。 **环球时报**

官员自费10万出书谈反腐 家人求其别做蠢事

广州市政协副主席长范松青撰写的130万字《我为反腐鼓与呼》近日出版，他还在个人微博上做起了广告——“成本价160元/套，读后不满可退款”。为出版此书，他自掏腰包10余万元，还向亲友借了钱。

妻女多次劝他，别做既花钱又得罪人的蠢事。范松青却说，确定好的方向，九匹马都拉不回来。

书中范松青用10万字梳理了广州市多位官员的贪腐案例，包括广州地铁公司原总经理陈清泉、广州市财政局原局长邵汝材等，“他们大多已服刑完毕，现在有些也走上新岗位了。我想，这本书出来以后，他们心里大多数有想法。但我写的全部是真实的，都来自第一手材料”。 **南方都市报**

环球

美国男子渡江赴朝被抓 称想见金正恩

据韩联社17日报道，一名美国籍男子16日晚在韩国京畿道金浦地区试图渡江前往朝鲜境内，被韩国军方发现并抓获。

韩国政府一名消息人士17日说，16日23时55分许，一名阿拉伯裔美国籍男子在韩国金浦地区一带试图游过汉江进入朝鲜境内，被韩国海军哨兵发现并抓获。目前，韩国国家情报院等相关部门正在对该男子的行为和动机进行调查。

报道称，该男子年龄在30岁左右，他在被捕后表示，想去朝鲜是为了见朝鲜最高领导人金正恩。据韩国政府消息人士透露，该男子顺着水流不断向北游，最后因疲惫而趴在江岸上时被韩国军方发现。 **新华**

美国欲派特使 赴朝“捞人”

消息人士称，美国国务院最近秘密向朝鲜提议，磋商派特使赴朝领回遭扣押美国公民事宜。

美方说，特使人选不仅限于美国国务院朝鲜人权事务特别代表罗伯特·金；朝方没有指明特定人选，但是希望来者级别够高。朝核问题六方会谈美方代表悉尼·塞勒最近证实，美方正通过朝鲜常驻联合国代表团这一“纽约渠道”与朝方接触。现已证实被朝方扣留或关押的美国公民为米勒·马修·托德、杰弗里·爱德华·福尔和韩裔美国人裴俊浩。朝方重申，这三人有“违法行为”，扣押他们合法。 **新华**

乌克兰国会议员 遭民众丢垃圾桶游街

据每日邮报消息，乌克兰一名国会议员16日走出国会大楼时，突遭民众围堵，将他扔进装满垃圾的垃圾桶，并在他身上撒不明液体，最后还抬着垃圾桶游街。被攻击的议员卓拉夫斯基，由于今年1月提出严格打击反政府抗议者的法案，之后又提出毁谤罪法案，支持度因此降低。 **环球**

俄罗斯富豪 涉嫌洗钱遭软禁

俄罗斯排名第15位的亿万富豪弗拉基米尔·叶夫图申科夫因涉嫌洗钱而被软禁。俄联邦调查委员会16日说，调查结果未公布前，将对他实行软禁。叶夫图申科夫现年65岁，个人财富总额90亿美元，根据《福布斯》杂志俄文版，在俄富豪榜上排名第15位。

叶夫图申科夫是俄罗斯私企AFK Sistema董事长。AFK Sistema是俄罗斯最大移动通信运营商“移动通信系统公司”、巴什石油公司、“国际旅行社”等多家公司的的大股东。 **新华**

美宇航员 将坐上美国造飞船

美国宇航员有望再次坐“美国货”往返国际空间站。NASA局长博尔登16日宣布，波音公司和太空探索技术公司赢得商业载人航天项目合同，波音将获4.2亿美元，建造CST-100航天器；太空探索将获26亿美元，建造载人版“龙”飞船。

航天飞机3年前退役后，美国载人航天只能依赖俄罗斯飞船。为此，美国大力推动私营企业进入商业发射领域，“龙”飞船和美国轨道科学公司“天鹅座”飞船已经开始向国际空间站运送货物。 **新华**